



## 第一區業務發展委員會 三年的回顧

主任委員 吳明宗

打從第五屆進入第一區業務發展委員會至今已十來年，十多年來委員會成員來來去去更換了不少成員，沒換的是一顆熱忱服務的心與無私的奉獻，和有如一家人的情感。

會員自強活動是每年委員會和會員互動的重要場合，在本屆三次的自強活動均採用登山健行的模式舉行，第一年內湖白鷺鷥登山步道，第二年劍潭山親山步道及第三年四獸山登山健行活動，每次活動行前都歷經多次的選址、路線會勘、及用餐地點選擇，綜合各項條件決定最後地點及行程，過程中感謝活動總幹事林新能副主委及諸多參予之副主委、委員及二區弟兄協助提供寶貴意見更感謝各級長官的贊助及參予讓活動圓滿、順利完成，最特別的是第一年的白鷺鷥登山活動更結合慈濟園區環保知識推廣及全素食餐會讓會員留下深刻印象。

電信新知博覽會是會員獲取新產品資訊及廠商推廣產品的重要平台之一，從早期劍潭

活動中心開始到最近幾年在空軍官兵活動中心及國軍英雄館的展覽獲得廠商及會員的好評、逐年改進缺失讓活動更臻完善，今年更受到月刊委員會之重視將此項活動推廣至全省，結合1至6區委員會之力量全力為全省會員服務、北部地區展場更進一步進入世貿南港展覽館展出，並將展期由原本一天擴大為三天，方便會員有更多時間參觀。

電信線路甲、乙、丙級考照輔導班是公會服務會員取得技術士證照之重點工作項目，感謝教育訓練小組人員犧牲假日休息時間，擔任訓練期間工作人員，提供服務讓訓練課程順利完成。

三年任期中特別感謝童德裕常務在會員招募的協助、童德寬前理事長在博覽會招商的協助、謝礪監事在各項活動經費的贊助及各位理監事各種形式的協助，更要感謝委員會所有成員對於委員會工作全力配合，諸多幫忙小弟銘感在心、點滴在心頭，有你們真好，謝謝大家。